

举办体育比赛 捐赠体育器材

体彩公益金持续蓄力青少年体育

在近期全国各地举行的青少年比赛中,悄然出现一条横幅:中国体育彩票助力青少年体育事业发展。长期以来,体彩公益金广泛用于青少年体育事业,为3000余所学校送去“快乐操场”的体育器材,为青少年举办体育联赛及单项赛事,既保证他们日常有得玩,又为他们增加比赛的机会,从而爱上体育、爱上运动。 ■专题整理 艾禾

● 陕西:慰问希望小学师生



陕西体彩为希望小学送儿童节礼物

5月31日,陕西省体彩中心将关爱送到位于延安市黄龙县以北56公里处的瓦子街镇希望小学,为60名幼儿及在校读书的孩子们送去节日的问候和祝福。当孩子们手捧崭新的书包、精美的文具礼盒以及画笔等学习用品时,露出了开心的笑容。

瓦子街镇希望小学是一所农村寄宿制完全小学,毗邻瓦子街战役烈士陵园,是一所红色旗帜鲜明的希望小学。学校不仅有幼儿园的幼童,还有一至六年级

在校读书的孩子,这所始建于1947年的学校,经过70多年的变迁,在黄龙县政府、瓦子街镇政府、黄龙县教育局等各级部门以及社会各界的关怀下,学校面貌取得了翻天覆地的变化,不仅修建了教学楼、综合楼,硬化了校园路面、修建了餐厅、厕所、办公房、宿舍,还添置了教学设施,让孩子们能在舒适的环境里学习、成长。但由于学校规模小、学生少,距城镇较远,当地经济条件相对落后,影响和制约了学校的进一步发展。

根据陕西省体育局的通知要求,陕西省体彩中心扶贫的位于瓦子街镇的元垛村和全镇的所有幼儿及小学生都集中在这所希望小学。“六一”前夕,陕西体彩为所有在校生及幼儿捐助书包等学习用品,以减少贫困学生家庭的学习负担。

王亚飞校长表示,感谢陕西省体彩中心为孩子们送来的这份充满爱心的“六一”节礼物。孩子们拿到学习用品时更是爱不释手,开心地抱在怀里,大声地说“谢谢叔叔”!

● 浙江:丽水体彩举办系列活动

5月31日,浙江丽水体彩中心开展了“情暖童心·放飞梦想”系列公益活动,给留守儿童送去节日礼物。

丽水市莲都区雅溪镇库川村泄川小学全校只有72名学生,留守儿童的比例达85%。因家庭贫困等原因,大部分的家庭对孩子的生活和学习投入力低下,且孩子日常的文娱用品也较为缺乏。丽水体彩给孩子们送去文体用品、助学金、趣味游戏、节日蛋糕等,让孩子们欢欢乐乐地过节。

值得一提的是,6位体彩店主自愿加入爱心队伍,一起为困境学生分别送去500元助学金。其中一名业主王金花女士是泄川小学李校长的母亲,在得知当天举办的关爱活动后,她主动要求参加,并且还为孩子们买了生日蛋糕,为全校的孩子过了一

个集体生日。王女士带领着孩子们一起吹蜡烛、许愿、吃蛋糕,教室里传出阵阵欢笑声。

同日下午,丽水体彩爱心小组成员带着篮球、足球、跳棋等体育器材来到市实验幼儿园(灯塔园)。近年来,该园打造国际跳

棋、花样篮球等特色项目,多次参加省少儿体育大会、市运会等大型体育比赛和开幕式表演。体彩爱心小组的叔叔阿姨给小朋友们送去“六一礼物”,希望他们好好锻炼身体,将来拥有一个健康的体魄。



丽水体彩给孩子们送去体育器材

● 河北:为四所小学送体育器材

5月8日至10日,由河北省体彩中心和燕赵都市报联合发起的“公益体彩 快乐操场”活动,分别走进承德冯营子镇鹭窝小学、平泉宋营子中心小学、宽城黄土坡小学、平泉苏子沟小学。为四所小学的960余名学生送去体育运动的快乐。

5月8日一早,本次“快乐操场”首站来到承德高新区冯营

子镇鹭窝小学。“体育用品损耗比较大,别看我们操场不小,但原先能用的器材没几样。体育用品是不怕多,只怕少。”鹭窝小学校长孙国华说:“体彩送来的不仅有器材,还有爱。”

5月11日,承德之行的最后一站来到平泉市小寺沟镇苏子沟小学。乒乓球赛、拔河比赛……虽然时间有限,苏子沟小学的孩子

们还是度过了一个愉快的上午。孩子们与叔叔阿姨们依依惜别,盼着叔叔阿姨能常来看看。

此次活动的捐赠队伍中有两位特殊嘉宾,他们都是河北省乒乓球队的现役队员。这两名“00后”专业队员积极热情地与孩子们互动,手把手教他们打乒乓球,认真又细心,在和孩子们相处的过程中,他们也收获了不少感动。

● 山东:中小学体育联赛成规模

近年来,山东体彩不断加大对青少年体育联赛的支持力度。如今,各市、县、区都有了自己的青少年体育联赛,项目涉及足球、篮球、排球、乒乓球、田径等,为青少年参与系统训练和比赛提供了更好的条件。

5月3日至6日,“中国体育彩票杯”2018年泰安市中小学生学习体育联赛田径比赛在岱岳区新城实验中学举行。开幕式后进行了阳光体育运动展演。本次田径联

赛共有来自市直、各县市区以及高新区、景区等42支代表队的850名运动员和教练员报名参赛。比赛分高中甲、乙组,初中组和职教组四个组别,共进行了82个项目的比赛。

近日,“中国体育彩票杯”2018年潍坊市青少年举重锦标赛在银河体育运动训练中心举行。本次比赛设男(女)甲、乙四个组别。来自潍坊市各县市区5个代表队的近200名运动员参加了比赛。

● 广东:冠名三项青少年赛事



顺德青少年武术套路锦标赛

近日,广东珠海、顺德体彩分别为青少年篮球赛和羽毛球比赛冠名助力,强调仪式感,为小选手们留下难忘的记忆。

5月23日至27日,“中国体育彩票杯”2018年顺德区青少年武术套路锦标赛在顺德体育中心举行。比赛设高中组、初中组、小学甲、乙、丙组,全区共有56支代表队的近800多名青少年运动员参赛。在历时5天的比赛中,刀枪剑棍、南拳北腿、咏春、洪拳轮番上演,精彩不断。青少年运动员所展现出的勇于拼搏的良好精神面貌,给现场每一位观众留下了深刻印象。

近日,“中国体育彩票杯”2018年大良小学生首届校际羽

毛球赛在顺德体育中心举行。来自顺德区大良街道15所小学的206名运动员进行了334场比赛。比赛现场,还为小球员们举办了生日会,全场大合唱为寿星运动员送上生日祝福,为紧张的比赛增添了既温馨又有趣的一幕。

5月5日至6日,2018年珠海市“中国体育彩票杯”青少年篮球锦标赛在当地举行。本次篮球赛事着重培养青少年的篮球礼仪,强调仪式感教育。作为场上勇敢拼搏,场下谦和知礼的球员们,赛场上的球场礼仪同样值得注意。比赛开始前,由裁判宣读球员名单,双方球员在现场工作人员指引下依次入场,在各自半场列队,而后互相致意。

● 时评

体彩关爱无需应景

艾禾

今年“六一”国际儿童节期间,各地体彩分别举办了形式多样的关爱青少年的公益活动。包括为偏远贫困地区中小学校送去体育器材,为青少年举办体育比赛,为贫困学生发放助学金等。

其实,像捐赠“公益体彩快乐操场”的体育器材、举办“体彩杯”赛事、发放助学金等,都不是体彩在儿童节的应景之作,而是长年不间断地在全国各地进行,为广大青少年儿童,尤其是偏远贫困地区的孩子们提供更好的成长环境。其中,“公益体彩快乐操场”活动自2012年起推向全国,

已为3000余所学校送去急需的体育器材;山东体彩连续多年举办“体彩杯”中小学生学习体育联赛,项目涉及广泛,参与的学生人数不断增加……

财政部近日公布的2018年4月份全国彩票销售数据显示,体育彩票今年4月销售219.96亿元,创单月销量历史新高。高销量意味着筹集到更多的彩票公益金,可以惠及更多的公益项目。

体育彩票公益金是购彩者通过日常购彩一点一滴累积起来的,它又通过每天的一点点用于与百姓相关的公益事业。